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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 9 
ianuarie 2023,  au fost prezenți 19 consilieri locali din totalul de 23,  din care 15 prezenți în sala de ședință 
şi 4 consilieri locali (dl Mayer Siegfried-Emeric, dl Dan-Andrei Korodi, dl Ioan Chifa, dna Aur Csilla) au fost 
prezenti prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting. 

 Au absentat: domnul consilier Codrin-Dacian Vlad, dna consilier Daniela-Arieta Săbău, dl. domnul 
Dorian-Florin Curcanu şi domnul Ioan-Cătălin Costea.   

Şedinţa a început la ora 11,00 şi s-a încheiat la ora 11,42. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul consilier Ioan GAMAN. 
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Au participat: din partea executivului: dl. viceprimar Lazăr Faur (l-a înlocuit pe domnul primar, conform 
Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 7/04.01.2023), domnul viceprimar Ilie Cheşa, dna Lilioara 
Stepanescu, secretar general, dl Bogdan Boca, administrator public, dna Marinela David, director executiv 
al Direcţiei Economice, dl Szuchanszki Ştefan, director executiv al Direcţiei Patrimoniu, dna Liliana Florea, 
director executiv al Direcţiei Edilitare, dna Mihaela Balaş, şef serviciu, Serviciul Evidenţă şi Administrare 
Domeniul Public, dna Floare Balaş, şef serviciu, Serviciul Contabilitatea Bugetului General, Datorie Publică, 
dl. Lucian Palcu, şef birou, Biroul Energetic, dna Ralu Cotrău, consilier, Compartimentul Relaţii Mass-Media, 
dl. Varjasi Kristian, referent, Cabinet Primar, dl. Alexandru Popa, referent, Compartimentul Relaţii Mass-
Media, dl. Cristian Todinca, referent, Compartimentul Relaţii Mass-Media, dl. Mihai Mitrofan, consilier, 
Compartimentul Relaţii Mass-Media, dl. Marinel Blaj, referent Cabinet Primar, dl. Gheorghe Laza, consilier, 
Serviciul Edilitar și Dezvoltare Mediu Urban, dna Monica Czibrik, șef Serviciu Administrație Publică Locală, 
dna Florina Ispas, consilier,  dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dna Ionela Domilescu, consilier în cadrul 
aceluiaşi serviciu.  

Alţi participanţi:  
- alţii: dna Oana Ţolea, consilier juridic al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de 
Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, dna Oana Albota, economist - Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, dna Barna Ursulescu Maria-
Roberta, invitată;  
- presa: Raluca Medeleanu – „Special Arad”, Lucian Şerban  – „Arq ro”, Diana Duţu – „Aradon/Jurnal 
Arădean”, Maria Bognar Tunde – „Nyugati Jelen”. 
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Publicitatea şedinţei a fost 
asigurată prin publicarea în site-ul 
Primăriei Municipiului Arad, prin afişare 
pe panoul de afişaj de la intrarea în 
Primăria Municipiului Arad, în data de 
5.01.2023, a Dispoziţiei Primarului 
Municipiului Arad nr. 18/5.01.2023, prin 
comunicarea tuturor reprezentanţilor 
mass-media acreditaţi a convocatorului, 
cuprinzând data, ora, locul şedinţei, 
ordinea de zi şi documentele înscrise pe 
ordinea de zi. La dosarul prezentei 
şedinţe sunt arhivate dovezi obiective în 

acest sens. 
Consilierii locali, primarul, 

viceprimarii, secretarul general, precum şi 
toţi responsabilii din executiv, societatea 
civilă, precum şi reprezentanţii mass-
media au primit documentele şedinţei, 
avizele comisiilor de specialitate şi 
amendamentele formulate de consilieri. 
           Convocarea şedinţei s-a asigurat 
prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, 
în ziua de 5.01.2023, a invitaţiei la şedinţă, 
cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării 

acesteia, precum şi ordinea de zi. 
Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziţie în data de 5.01.2023, în format 

electronic şi transmise prin poşta electronică tuturor aleşilor locali, funcţionarilor publici implicaţi, presei ş.a. 
În cadrul acestei şedinţe,  am consemnat următoarele:  
Dl. Faur L: - Bună-ziua! Începem şedinţa de astăzi cu Imnul de Stat. 
(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României). 
 Supun aprobării dumneavoastră următoarea  

 

Ordine de zi 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 4/2023 privind acoperirea definitivă a deficitului bugetului local pentru secțiunea 

de dezvoltare aferent anului 2022 din excedentul bugetului local - inițiativa primarului 

2. Proiect de hotărâre nr. 1/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Municipiul 

Arad în Adunarea Generală a Asociaților pentru aprobarea cotizației pe anul 2023 către Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad  - inițiativa 

primarului 
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3. Proiect de hotărâre nr. 6/2023 privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de 

alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr. 18 - inițiativa primarului 

4. Proiect de hotărâre nr. 569/2022 privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea 

deciziei de delegare a serviciului de alimentare cu energie termică în sistem centralizat din Municipiul 

Arad - inițiativa primarului 

5. Proiect de hotărâre nr. 5/2023 cu privire la însușirea rapoartelor de evaluare a unor bunuri imobile 

aparţinând Municipiului Arad - inițiativa primarului 

6. Proiect de hotărâre nr. 706/2022 privind colectarea de la populație a produselor farmaceutice expirate 

- inițiativa dnei Săbău Daniela-Arieta, dlui Costea Ioan-Cătălin, dlui Mayer Siegfried-Emeric, dlui Vlad 

Codrin-Dacian, dlui Chifa Ioan, dlui Curcanu Dorian-Florin, dlui Stana Florin-Sebastian, consilieri locali 

7. Proiect de hotărâre nr. 2/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice  

extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 22 noiembrie 2022 - inițiativa primarului 

8. Proiect de hotărâre nr. 3/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice  

ordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 28 noiembrie 2022 - inițiativa primarului 

9. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad.  

Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? On-line?  Unanimitate 
– 19 consilieri prezenţi.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 1 a Consiliului Local al 
Municipiului Arad . 

Dl. Lazăr F: - Mulţumesc frumos. Domnule preşedinte, vă rog! 
Dl. Gaman I: - Mulţumesc! Bună-ziua! 

1 
Proiect de hotărâre nr. 4/2023 privind acoperirea 

definitivă a deficitului bugetului local pentru secțiunea de 
dezvoltare aferent anului 2022 din excedentul bugetului 

local - inițiativa primarului 

Dl. Gaman I: - Supun la vot. Cine este pentru? Abţineri? 
Împotrivă? On-line? Unanimitate – 19 consilieri prezenţi. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 2 a Consiliului Local al 
Municipiului Arad . 

2 
Proiect de hotărâre nr. 1/2023 privind acordarea unui 

mandat special reprezentantului UAT Municipiul Arad în 
Adunarea Generală a Asociaților pentru aprobarea cotizației pe anul 2023 către Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad - inițiativa 
primarului 

Dl. Gaman I: - Supun la vot.  Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? On-line?  
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16 voturi pentru, 3 abţineri (dl. Mayer, dl. Chifa, dl. Stana)  – 19 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 3 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dna Stepanescu L: - 3 abţineri! Îmi cer scuze! 

3 
Proiect de hotărâre nr. 6/2023 privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului 

de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional  nr. 18 - inițiativa primarului 

Dl. Gaman I: - Supun la vot.  
Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? On-line?  

Unanimitate – 19 consilieri prezenţi.  
S-a adoptat Hotărârea nr. 4 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

4 
Proiect de hotărâre nr. 569/2022 privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea 

deciziei de delegare a serviciului de alimentare cu energie termică în sistem centralizat din 
Municipiul Arad - inițiativa primarului 

Dl. Gaman I: - Supun la vot.  
Dl. Lazăr F: - Vă rog să nu plecaţi! Vă rog să nu 
plecaţi, până nu se termină şedinţa! Îmi cer scuze, 
domnule preşedinte!  
Dl. Gaman I: - Supun la vot  

Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă?  
On-line?  

18 voturi pentru, 
1 consilier nu participă la vot (dl. Mariş)  

– 19 consilieri prezenţi.  
S-a adoptat Hotărârea nr. 5 a Consiliului Local al 

Municipiului Arad . 

5 
Proiect de hotărâre nr. 5/2023 cu privire la însușirea rapoartelor de evaluare a unor bunuri imobile 

aparţinând Municipiului Arad - inițiativa primarului 

Dl. Gaman I: - Supun la vot. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? On-line?  
Unanimitate – 19 consilieri prezenţi.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 6 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

6 
Proiect de hotărâre nr. 706/2022 privind colectarea de la populație a produselor farmaceutice 
expirate - inițiativa dnei Săbău Daniela-Arieta, dlui Costea Ioan-Cătălin, dlui Mayer Siegfried-

Emeric, dlui Vlad Codrin-Dacian, dlui Chifa Ioan, dlui Curcanu Dorian-Florin, dlui Stana Florin-
Sebastian, consilieri locali 

Dl. Gaman I: - Supun la vot.  
Dl. Stana F: - Dacă-mi permiteţi o ultimă intervenţie, ca să sumarizez ceea ce am discutat – vorbim de o 
nevoie reală, pe care actualul sistem de gestionare a deşeurilor nu o acoperă. Forma în care a fost depus 
acest proiect este suficient de permisivă, ca să îngăduie diverse soluţii. Ele au fost implementate, aşa cum 
vă spuneam, un exemplu este Municipiul Iaşi, acum, văzând decizia luată de comisie şi anume de a respinge 
acest proiect, în eventualitatea în care el nu va fi adoptat, vă doresc înţelepciunea de a satisface această 
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nevoie, de a vă apleca asupra acestei probleme şi de a vă angaja în rezolvarea ei, atât cât poate Municipiul 
Arad. Mulţumesc!  
Dl. Faur L: - Pornind tot de la ceea ce spuneaţi dumneavoastră, domnule consilier Stana, noi am considerat 
că având un raport de specialitate negativ nu putem să încălcăm, printr-un proiect de hotărâre, nişte 
prevederi legale şi, iniţial, la propunerea domnului Bognar, am spus că ar fi potrivită o amânare pentru a 
armoniza prevederile proiectului de hotărâre cu legislaţia în vigoare, să avem… 
Dl. Stana F: - Nu încalcă absolut nicio… 
Dl. Faur L: - Îmi daţi voie să spun ce cred şi eu, că eu v-am lăsat pe 
dumneavoastră, ca la final să avem un raport de specialitate 
favorabil, care să ne permită să votăm un proiect de hotărâre în 
regulă!  
Dl. Stana F: - Nu există o prevedere legală care să contravină la 
ceea ce s-a prevăzut în acest proiect! Nu există !  

Dl. Faur L: - Aţi citit raportul de 
specialitate, bănuiesc!  
Dl. Stana F: - Nu există!  
Dl. Gaman I: - Domnule Stana, 
haideţi să mai ascultăm şi pe 
altcineva! Domnule Bognar, vă 
rog!  
Dl. Bognar L: - Da. Având în vedere că m-aţi pomenit, domnule 
viceprimar şi în Comisie am avut o discuţie destul de amplă şi ideea 
dumneavoastră de a veni, de a conştientiza populaţia că sunt, de fapt, 
reglementări care ar fi în favoarea colectării, că de exemplu, dacă cineva 
cumpără medicamentul de undeva dintr-o farmacie mai apropiată este 
poate mai apropiată decât sistemul propus în proiectul de hotărâre. Pe 
de altă parte suntem în dilemă, deci avem o părere de specialitate care 

spune că nu este chiar corespunzătoare această hotărâre. Atunci ideea este că problematica ar trebui într-
adevăr rezolvată, dar să vedem în ce formă. Deci, eu de aceea am zis să amânăm, să analizăm şi să găsim, 
poate, o alternativă sau o altă soluţionare, care vine în favoarea problemei propuse.  
Dl. Gaman I: - Domnul Galea! 
Dl. Galea C: -  Personal, cred că, având în vedere că 
acest lucru priveşte sănătatea oraşului, pe fond, este 
o iniţiativă bună, apreciem. Astăzi am avut o discuţie 
cu doi lideri ai unor lanţuri de farmacii de aici, locale,  
şi ambii spuneau că în farmaciile lor se colectează 
medicamente fără niciun fel de probleme şi oamenii ar 
trebui să ducă. În acest context, personal, ceea ce 
încurajez în acest moment, vedem mai târziu dacă 
vom mai avea discuţii pe acest subiect, dar cel puţin 
în acest moment, cred că primăria ar putea să 
mediatizeze oarecum acest subiect şi să încurajeze 
oamenii să ducă la farmacii aceste echipamente sau 
medicamente expirate. Este important să se întâmple lucrul acesta şi eu cred că oamenii nu ştiu că se 
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întâmplă acest lucru. Cei din farmacii se obligă şi dacă cineva din farmacie nu primeşte sau refuză aceste 
medicamente expirate, eu chiar aş recomanda ca persoanele care duc şi sunt refuzate, să facă nişte 
reclamaţii, pentru că există nişte organe care se ocupă de aceste chestiuni şi ar trebui să le primească, dar 
probabil Primăria ar fi bine să mediatizeze chestiunea aceasta până vedem ce facem mai târziu. 
Dl. Gaman I: - Supun la vot propunerea de amânare propusă în comisii. Cine este pentru? 
Dl. Buruc C: - Dar, doamna secretar, până acum, în toate cazurile în care a fost vorba de scoaterea de pe 
ordinea de zi sau de amânare a unui proiect, a trebuit să vină din partea iniţiatorului. Nu înţeleg de ce tot 
insistăm cu votul acesta al Consiliului pentru amânare! Haideţi să supunem la vot proiectul şi domnii de la 
USR, care nu vor să îl scoată de pe ordinea de zi, pot să vină cu o variantă revizuită şi şedinţa viitoare, că 
nu-i împiedică nimeni! De o oră stăm cu amânarea asta şi pierdem vremea aici, iar oamenii din primărie, în 
loc să lucreze, ascultă de cum strâng farmaceuticele în farmacii, îmi cer scuze !  
Dna Stepanescu L: - Dacă-mi permiteţi, în Codul Administrativ sunt prevăzute următoarele modalităţi: - 
retragerea proiectului, care poate fi formulată oricând de către iniţiator, fără votul consiliului, scoaterea de 
pe ordinea de zi, deja votată,  a unui proiect, care se face cu votul Consiliului Local şi există şi propunerea 
de amânare. La comisii s-a votat amânarea, dar nu-i sigur că în plenul său, după toate explicaţiile date,  
Consiliul Local îşi păstrează acest vot pentru amânare. Dacă propunerea de amânare nu întruneşte 
majoritatea necesară, se propune la vot proiectul de hotărâre, care poate fi adoptat sau respins. 
Dl. Gaman I: - Deci, supun la vot propunerea de amânare a proiectului. 

Cine este pentru? 
3 voturi pentru (dl. Mayer, dl. Chifa, dl. Stana),  

16 abţineri – 19 consilieri prezenţi. 
Dna Stepanescu L: - Da. Propunerea de amânare a fost respinsă. Se poate supune la vot proiectul de 
hotărâre. 
Dl. Gaman I: - Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? 

3 voturi pentru (dl. Mayer, dl. Chifa, dl. Stana),  
16 abţineri – 19 consilieri prezenţi. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 7 a Consiliului Local al Municipiului Arad, de respingere a proiectului de 
hotărâre. 
Dl. Gaman I: - Cu bucurie vă anunţ că am trecut la proiectul următor. 

7 
Proiect de hotărâre nr. 2/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice  

extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad  
din 22 noiembrie 2022 - inițiativa primarului 

Dl. Gaman I: - Supun la vot. Cine este pentru? 
Unanimitate – 19 consilieri prezenţi. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 8 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

8 
Proiect de hotărâre nr. 3/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice  

ordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad  
din 28 noiembrie 2022 - inițiativa primarului 

Dl. Gaman I: - Supun la vot.Cine este pentru?  
Unanimitate – 19 consilieri prezenţi. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 9 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 
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9 
Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad 

Dna Stepanescu L: - Notific două zile din concediul 
de odihnă pentru anul 2022, la sfârşitul anului trecut, 
al domnului viceprimar Ilie Cheşa.  
Dl. Gaman I: - Acestea fiind spuse, declar şedinţa 
închisă.  
 
 
 
 
 
 
 

(n.n. şedinţa s-a încheiat la ora 11,42). 
 
 
 
 
 
 
Red./Dact. P.C./P.C. Verif. C.M. 
1 ex. Serviciul Administraţie Publică Locală 
1 ex. Instituţia Prefectului-Judeţul Arad 
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